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1 Проксиjи

1.1 Увод

Проксиjи су програми коjи раде на рачунару у улози сервера, на мрежи на коjу сте (модемом
или другоjачиjе) повезани. Ти програми примаjу ХТТП и ФТП захтеве, добављаjу тражене
фаjлове са Интернета и прослеђуjу их клиjентском рачунару коjи jе захтев поднео.
Кад сте подесили прокси, ХТТП и ФТП захтеви преусмераваjу се кроз рачунар коjи служи
као прокси сервер. Међутим, можете изабрати и одређене домаћине коjе треба директно
контактирати, радиjе него кроз прокси сервер. На пример, ако сте на локалноj мрежи,
приступ локалним домаћинима вероватно не мора да се одвиjа кроз прокси сервер.

Прокси сервер треба да подесите само ако то захтева ваш администратор мреже (ако сте
умрежени преко телефона, то ће бити ваш интернет проваjдер). Иначе, нарочито ако сте
помало збуњени око овога са проксиjима а чини вам се да jе с интернет везом све у реду, не
треба ништа да мењате.
Имаjте у виду да jе коришћење прокси сервера опционо, али има ту предност да вам пружа
бржи приступ подацима на Интернету.
Ако сте нисте сигурни треба ли да користите прокси сервер за повезивање на Интернет,
консултуjте упутства коjа сте добили од интернет проваjдера, или се обратите свом систем-
администратору.

1.2 Употреба

Без проксиjа
Изаберите ову опциjу ако не желите да користите прокси сервер, већ да се директно
повезуjете на Интернет.

Ако сте одлучили да користите прокси, имате неколико начина да подесите његове поставке.

Аутоматски откриj поставу проксиjа
Изаберите ову опциjу ако желите да се аутоматски открива и преузима фаjл скрипте
за поставу проксиjа.
Ово се разликуjе од следећег избора по томе што од вас не захтева да задате локациjу
фаjла поставне скрипте. Уместо тога, она ће бити аутоматски преузета преко протокола
ВПАД-а (енгл. скр. од „аутоматско откривање веб прокси“).

Примедба
Ако имате проблема са овом поставком, за више информациjа погледаjте ЧПП на
домаћоj страници К-осваjача.

УРЛ за аутоматско подешавање проксиjа:
Ову опциjу изаберите ако подршку за прокси обезбеђуjе фаjл скрипте смештен на
одређеноj адреси. Адресу можете непосредно унети у поље локациjе, или кликнути
на иконицу фасцикле да прегледате около.

Системска постава проксиjа:
На неким системима постављена jе $HTTP_PROXY, тако да и графички и неграфички
програми могу делити исте податке о постави проксиjа.
Ако ово важи у вашем случаjу, изаберите ову опциjу и кликните на дугме Откриj
аутоматски да задате имена променљивих окружења према коjим ће се поставити
адреса прокси сервера.
У поље Изузеци: унесите променљиву окружења, нпр. $NO_PROXY, коjа садржи
адресе саjтова за коjе не треба користити прокси сервер.
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Употребите Прикажи вредности променљивих окружења да прикажете вредност променљиве
окружења место њеног имена. Међутим, ниjе могуће уређивати вредности променљивих
окружења кроз оваj модул.

Користи ручно задату поставу проксиjа:
Потпуне адресне податке за прокси чине интернет адреса и броj порта, коjе треба да
унесете у одговараjућа поља. Ради мале уштеде у куцању, попуните Оваj прокси сервер
важи за све протоколе да копирате адресе и порт ХТТП прокси сервера у сва остала
поља проксиjа.

Изузеци:
Унесите запетама раздвоjен списак имена домаћина или ИП адреса над коjима не
треба применити горње поставке проксиjа. Ако желите да изоставите све домаћине
у датом домену, jедноставно унесите име домена са тачком испред. На пример, да
изоставите сва имена домаћина под kde.org, унесите .kde.org. Џокерски знакови
попут * и ? нису подржани и немаjу никаквог ефекта. Такође можете уносити ИП
адресе, нпр. 127.0.0.1, и ИП адресе са подмрежом, нпр. 192.168.0.1/24.

Можете изабрати и Поставке проксиjа важе само за адресе на списку изузетака.
Попуните ову кућицу да обрнете списак изузетака, тj. да се прокси сервери користе
само ако тражени УРЛ поклапа jедну од овде наведених адреса.
Ова могућност jе корисна ако вам прокси треба само за приступ неколицини одређених
саjтова, на пример, на интранету. Ако имате сложениjе захтеве, можете се окренути
поставноj скрипти.
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